

ОЛЕГ ПОЛУХИН – РЕКТОР БЕЛГУ

Фото с сайта izvestia vbelgorode.com



В среду в Белгородском государственном университете состоялась конференция, на которой выбирали ректора вуза.

На эту должность претендовали три кандидатуры: Игорь Константинов – исполняющий обязанности проректора по научной и инновационной деятельности НИУ «БелГУ»; и.о. ректора госуниверситета Олег Полухин; Сергей Шанин –

профессор кафедры национальной и региональной экономики Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова.

По итогам тайного голосования ректором БелГУ был избран Олег Полухин, за которого отдали голоса 313 из 351 зарегистрированных участников конференции.

В тот же день в НИУ «БелГУ» прошло первое заседание попечительского совета вуза. На повестке дня стояли организационные вопросы.

В состав совета входит 21 человек, в том числе мэр Белгорода Сергей Боженов, митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, представители правительства региона и руководители крупных предприятий. На заседании председателем попечительского совета был единогласно избран президент фонда «Поколение» Андрей Скоч, кандидатуру которого предложили представители преподавательско-студенческого коллектива вуза.